I[IucbpMeHHAS KOHTPOJILHAA paboTa
o MareMaTHkKe
AJIst BCTYIHTEIbHOro 3k3amena B 10 kiace anues

Bapuant 1
a-b
Bapanune 1. YKaXUTE BhIpAXKEHHE, TOKACSCTBEHHO paBHOE APOOH 35 :
—a
1 a—b; 2) b—a; 3) b—a; 4)_a——b.
a—3b 3b—a a—3b 3b—a

3anaune 2. Pemnte ypaBHeHuUE:
6x* +10x=15x—8.

Zananue 3. Haiinure obnacts onpeaeneHus QyHKUUK:
- x| -6
2lx|-9°

Japauue 4. Jlan npamoyroasHsiii Tpeyronsunk ABC, ZC =90°. Buccekrpuca AK
JIENUT KaTeT Ha oTpe3ku 4 cM U 5 cMm. HaiijiuTe nioias TpeyrojabHuKa.

Bapanune 5. J|pa Hacoca pasiM4yHON MOILHOCTH, paboTas BMECTe, HaNOJHAIOT Dac-
ceiin 3a 4 u. J{yis 3anonHEHUs NOJOBUHEL HacceiiHa nepBoMy Hacocy Tpebyercs Bpe-
MeHM Ha 4 4 Gonblue, ueM BTOPOMY IUISl 3allOJIHEHus TpeX yeTBepreit Oacceiina. 3a
KAaKoe BpPeMsl MOJKET HalOJHUTE 6acceiiH Kak /bl HacoC B OTACNBHOCTH?

e g
ITnceMeHHast KOHTPOJLHAst padoTa

o MaTeMaTHKE
AJIsl BCTYHNHTEJABHOIO 3K3aMEeHa B 10 knace Junues

Bapunant 2

3aganue 1. Ykakurte BolpaKeHUE, TOXKISCTBEHHO paBHOE ApoduU -;—_—3-’2 :
Y=
3y —=x 3y—x 2V = =
poRsx. Gy SPEX, e SR R Y
2y—x 2y—x x+2y x—2y

3apanue 2. Pelunte ypaBHEeHHE:
4x-12=3x"-8.

3ananue 3. Halinute obnacTe onpeneneHus GyHKIUN:
yi= x| -5
3lxl-10

3ananue 4. [lan npsamoyronbHbid TpeyronbHuk ABC, ZC =90°. Buccexkrpuca BM
IENUT KaTeT Ha oTpe3ku 15 cm u 9 cm. Halinure niolans TpeyrosibHUKA.

3aganme 5. JIBa Hacoca pa3nMYHOM MOUIHOCTH, padoTas BMecCTe, HAnoJHAIT dac-
ceifH 3a 2 4. J{ns 3amonHeHUs MOJIOBHMHBI DacceiiHa mepBoMy HAcoCy TpebyeTcs Bpe-
MEHM Ha 3 4 MeHbLIe, YeM BTOPOMY IS 3arOjIHEHHs Tpex ueTBepreil Oaccelina. 3a
KaKoe BpeMsi MOJKeT HAMOJHUTh GaccelH KaKablii HACOC B OTAEIBHOCTH?



